

Профилактика мошеннических преступлений на севере столицы

15.02.2018

В настоящее время на территории Северного округа г. Москвы среди распространённых преступлений, направленных на завладение чужим имуществом, на обман с целью завладения чужого имущества, является мошенничество. В качестве непосредственного объекта при этом могут выступать денежные средства, товарно-материальные ценности предприятий, организаций, учреждений и граждан, транспортные средства, квартиры и т.д. В результате обмана или злоупотребления доверием собственник или владелец имущества сами добровольно выводят имущество из своего владения и передают его виновному в собственность или во владение.

Мошеннический обман весьма разнообразен по содержанию в своих конкретных проявлениях. Он может быть связан с характеристикой предметов при совершении различных сделок, введением в заблуждение относительно якобы имеющихся оснований для передачи имущества, личности получателя этого имущества, различных событий и действий. Широко распространён в настоящее время мошеннический обман в намерениях, когда виновный обманывает потерпевшего в своих намерениях. Такой обман имеется, например, в случаях, когда виновный получает от потерпевшего деньги, обещая оказать определённую услугу, выполнить работу, берет имущество в прокат, обещая его вернуть, в долг при получении кредита и т.п., хотя фактически не имеет намерения ни выполнять работу или услугу, не возвращать вещь, взятую в прокат, ни погасить долг.

Одной из наиболее опасных и распространённых разновидностей мошенничества является телефонное мошенничество. Способы совершения такого рода преступлений усложняются и видоизменяются постоянно. А жертвами злоумышленников чаще всего становятся наиболее незащищенные слои населения - пенсионеры и инвалиды. В качестве основных примеров телефонного мошенничества можно привести пример, когда ночью в квартиру к пожилой москвичке звонит незнакомец и, представляясь другом ее близкого родственника, испуганным голосом сообщает о случившемся происшествии: ее близкому человеку грозит уголовная ответственность, либо возможен летальный исход. В качестве благодарности неизвестный просит перечислить ему на специальный счет денежные средства. В итоге, потерпевшая, поддавшись психологическому давлению, выполняет все финансовые условия телефонного мошенника.

Ключевым фактором роста преступлений в сфере мошенничества является доверчивость граждан. Именно поэтому важно всегда и везде проявлять бдительность. Не нужно отдавать деньги за пустые обещания. В случае если Вам на телефон поступил странный звонок или СМС-сообщение, для начала узнайте, действительно ли Ваш родственник находится в полиции или попал в дорожно-транспортное происшествие. Эту информацию можете узнать, позвонив в дежурную часть УВД по САО ГУ МВД России по г. Москве по телефонам: 8 (495) 601-00-08, 8 (495) 601-00-09, 8 (495) 601-00-10.

Если неизвестный сообщил Вам, что банковскую карту заблокировали, обязательно позвоните по телефону службы безопасности или поддержки клиентов Вашего банка, который указан на самой карточке, и уточните информацию о балансе счета, сообщив при этом о том, что случилось.

Пресс-служба УВД по САО
(495) 601-03-29

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/safety/detail/7148963.html>

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)